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A. (3,-2)

B. (-2,3)
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D. (0,4)
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O dfa &
1 — 20
12. STd BIfaT0 ,COS
sin 260
A.cot 6
B. cot 260
C. cot d
. CO 5

D.tan®


https://dl.doubtnut.com/l/_ExNH0uvZjYWF
https://dl.doubtnut.com/l/_JeAofQLNmuic

Answer: D

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

13. IHIRUT tan z = /3 BT HH &1 (Al Si 1
GHE |

@ >
S w3 Ny ol

N

o


https://dl.doubtnut.com/l/_JeAofQLNmuic
https://dl.doubtnut.com/l/_8J1YLckFLtLs

Answer: C

O @ s

14. 8@ tanx + cot x = 2

Tr
Aa:zmr—l—z
T
B.azzn7r—|—§
Tr
C.:I::mr—z
Tr
Dazzmr—E

Answer: A


https://dl.doubtnut.com/l/_8J1YLckFLtLs
https://dl.doubtnut.com/l/_V2XwwCSo32ye

O A&

7

15.§n?ra%f?rcr:i2+i4,+i6,+i
1+ 42 443

Al+41
B.1—12
C.—1—1

D.2 + 1

Answer: B

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_V2XwwCSo32ye
https://dl.doubtnut.com/l/_iRflesvFHHWe

16. 3 + 2i I J[OTIcHB HfdelH STd DT

A3 — 4

B.3 + 2t

Answer: C

ommé@f



https://dl.doubtnut.com/l/_iRflesvFHHWe
https://dl.doubtnut.com/l/_LayiVLJNBbjG

17. — 1 — 4,/3 I AU SiTd HIfSV|

A2

C.3

D.6

Answer: A

O SrA &



https://dl.doubtnut.com/l/_iaFxZd7HOUnu

8. z 9 y & #HA o &HfEw A

(3z — 2iy)(2 +4)° = 10(1 + )

Az = 1—4,y: l
13 5
B.x = i,y: l
15 3
C.a::é,y_—l
5 5
D.x = i,y: E
15 3
Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_BEoG06LtS43y
https://dl.doubtnut.com/l/_xBJQcWndKPem

19.2% + 1 = 0 & Ioft il & i1 HfF0|

A2, — 2

B.3i, — 3i

Answer: C

O A E

20.9fC3x +5 < & — 7,aﬁxﬁ§wgl


https://dl.doubtnut.com/l/_xBJQcWndKPem
https://dl.doubtnut.com/l/_qAYLWfl5WZvu

Answer: B

O S &

1 1 T
21.5d e afe — + — = —,
et At /8 + /9 Z10

A.100


https://dl.doubtnut.com/l/_qAYLWfl5WZvu
https://dl.doubtnut.com/l/_T9W2S8r1RAmM

B.10

C. 20

D.8

Answer: A

O dra &

22.n SA BifSTARG n (p 4)=(n (p 2).

A.6

B.8


https://dl.doubtnut.com/l/_T9W2S8r1RAmM
https://dl.doubtnut.com/l/_bXxwECBrGy0P

C.10

D. 2

Answer: A

O A&

23. “ROSE' 9lg & 31eRT I &4 dlal pHTIl Bl

AT SITd HIfSTI

A 24

B.42


https://dl.doubtnut.com/l/_bXxwECBrGy0P
https://dl.doubtnut.com/l/_tAN5D57yhSCA

C.12

D. 36

Answer: A

O A&

24.3f¢ n,, = n,,, dl S HIfAT

A.10
B.45

C.35


https://dl.doubtnut.com/l/_tAN5D57yhSCA
https://dl.doubtnut.com/l/_lKYLBeaj8AoW

D. 53

Answer: B

O &

25. (1 + 5/2z)° % fARR ve) &l iz aam &7

A5
B.7
C.6

D. 10


https://dl.doubtnut.com/l/_lKYLBeaj8AoW
https://dl.doubtnut.com/l/_Kgp8kNYUBuli

Answer: D

O dra &

26. (z — 22°)" & WR ¥ 21 & Jpie o
CAIEIY

A. —9.(18,,)

B. —8. (18,,)

C.—27.(18,,)

D. —8.(7.,)


https://dl.doubtnut.com/l/_Kgp8kNYUBuli
https://dl.doubtnut.com/l/_NqKxfqu1KRyZ

Answer: D

O ==

27. (:13 — i) & fadr ¥ geg ug fAswmifervl

2T

231

16
220

' 16
12

C. —
7

6
D. —
7

Answer: A


https://dl.doubtnut.com/l/_NqKxfqu1KRyZ
https://dl.doubtnut.com/l/_c11jRBiCHCcu

O dra &

28. foall 31[chH BT 74T AT 1247 UG HHE 34 37
64 & o 3 3IshH bl 10dT UG SITd DIfIU|

A. 42

B. 52

C.63

D. 36

Answer: B

.Y l


https://dl.doubtnut.com/l/_c11jRBiCHCcu
https://dl.doubtnut.com/l/_EaezSug6xyew

L — dlledl IR oy J

29. 9uft 99+95 +91+ ... .. & 20 Uq dob Bl

APTHA SITd DT

A. 1220

B. 120

C. 220

D. 360

Answer: A

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_EaezSug6xyew
https://dl.doubtnut.com/l/_DTB9z4Smlor8

30.9C z + 2, 3z dAT 4z + 1 IR Joft A € df x

bl HIA |
Axr =14
B.x = 2
Cx =14
D.z = 3

Answer: D

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_DTB9z4Smlor8
https://dl.doubtnut.com/l/_kQWnpOoWsL3S

31.3 Td 27 I IR HeY AP |

A.9
B.7
C.6

D. 2

Answer: A

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_bsc8DGCcujrY

32. 3 VIR U BT 1241 UG &71d HifSre, Sraw
8aT UG 192 AT AT 31T 2 & |

A.'3(278)

B.3(2)

c.3(2)"

D. 247

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_JDwwZwcWTZmG
https://dl.doubtnut.com/l/_LtnzvWs1MI41

33. AUt 1+242+2+...... &I A areft 3961 HI g

SITd BT

A.10

B.8

C.9

D.7

Answer: C

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_LtnzvWs1MI41

34. (3,-2) AT (7,-2) P! A areft ¥ea1 HI &re siid

HIfau|

A.O

B.1

C.3

D.2

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_wyisDORdm3mR
https://dl.doubtnut.com/l/_iwHhWz0JnHWN

35. 33 ¥ Bl YHIBUT fAdbTel 3T x -3187 377 y -318d

T BHIE -3 3T 2 BT d=9qug gTd! gl

r Yy

A —— — =1
_ +2
T Yy

B. — — =1
3+2
r Yy

C. — — =1
2+—3
T Yy

D. — — =1
4+1

Answer: A



https://dl.doubtnut.com/l/_iwHhWz0JnHWN

36.fdg (2, 3) A IMAE 4z + 3y + 16 = 0 R

WA IMT g P TS & -

A3
B.O
C.4

D.5

Answer: A

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_Q094xz2GjkTQ
https://dl.doubtnut.com/l/_vwCw29wpKYYt

37.39 g &l gHIUT [AIfeiv o s 4 wa
&g (01) &
Az _y® =16

B.z2 = (y—1)° = 16

C(x—1)°+y>=16

D.z% + (y+ 1)° = 16

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_vwCw29wpKYYt

38. 3T I BT B¢ siid DIfSIv f5Tb I & IR
(5,3) AAT(3,1) €I

A. (4))

B. (2,-1)

C.(4,3)

D. (1,-2)

Answer: A

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_As53x4Wc9qIC
https://dl.doubtnut.com/l/_AbmakgQ16rmL

39, WAl 22 = 16y BT 11N SI1d HIfIT|

A. (0,2)
B.(0,4)
C.(2,0)

D. (4,0)

Answer: B

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_AbmakgQ16rmL

Answer: B

(s ESIE



https://dl.doubtnut.com/l/_87qikxzzurxj
https://dl.doubtnut.com/l/_ELjFHe7cZXMo

41. dad 22° + 3y® = 6 F AMWcid B WIS

SITd IS
V3
A5

. V2
V3

3
C.—
V2

4

D. —
V3
Answer: D

Oaﬁﬁa‘rmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_ELjFHe7cZXMo

42. lim it, , ——— =2

>

@

o 0
NN I N e S

Answer: D

Oaﬁﬁﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_HQlXyLRrpuG0

sind4x

43.357d HIfSU: Lim it, _, o —

sin 7x

o >
NP IS [ I N N

N

o

Answer: D

Oaﬂ%ﬁrw%ﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_dXRHUijywiC9

44.3f¢ f(x) = sinz,dl f'(0) &1 A fAdbT|

A2

C.0

D. 1

Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_woDZCsBBpKmA

d .
45.3¢ y = cos® ¢ Al d—y Eeal
T

A.sin4x
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